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An der Umfrage haben sich bis zum 10.08.2018 13% der BAV-Mitglieder beteiligt. Da 
bei allen Fragen Mehrfachantworten möglich waren, sind Werte über 100% bei den 
Fragen durchaus möglich. Einerseits sind 13 % schon sehr gut, rechnet man doch im 
Allgemeinen mit einer Rücklaufquote von weniger als 5%. Auf der anderen Seite sind 
5% von 100.000 aussagekräftiger als 13% von knapp 190 Fragebögen. Ich habe 
daher alle Antworten, die ab ca. 45%  liegen, fett markiert. Nur bei diesen Antworten 
kann man vorsichtige Rückschlüsse ziehen. 
 
Es gab auch etliche Kommentare in den entsprechenden Feldern. Diese habe ich aber 
noch nicht ausgewertet. 
Mit 46% Sichtpräsenz für die Website, ist noch Potenzial für Verbesserungen sichtbar. 
 
Wenn man sich anschaut, dass knapp 80% den Rundbrief ausgiebig lesen und den 
Inhalt zu gut 80% mit gut bewerten, so sind wir mit dem Rundbrief recht gut aufgestellt. 
Dies liegt sicherlich an den Artikeln aus der Praxis. Ich verbinde dies mit einem Aufruf, 
da wir immer wieder das Problem haben, Artikel zu bekommen. Bitte schreibt auch 
Artikel aus der Anfängersicht oder wenn etwas schief geht und reicht sie ein! 
 
Wenn man sich die BAV Mitteilungen anschaut, deren Druckfassung nur zu knapp 
60% zur Kenntnis genommen werden und knapp 50% definitiv keine Druckfassung 
benötigen, so werden wir im Vorstand sicherlich darüber diskutieren. Zumal die Hälfte 
der Beteiligten sagen, sie würden die Mitteilungen als Anregung nutzen. Sie werden 
also gebraucht. 
 
Beim Circular wird erst mal alles beim Alten bleiben, da die Antworten keine 
eindeutigen Einschätzungen ermöglichen. So wird aber auch das BAVC 1 gerne zur 
eigenen Programmgestaltung genutzt. 
 
Der Vorstand dankt allen, die sich an der Umfrage beteiligt haben! 
 

Wie sind Sie erreichbar  

Ich bin nur postalisch erreichbar … 8% 
Ich nutze nur E-Mail 92% 

Ich nutze das Internet 79% 

  
Zur BAV-Website  
Ich nutze das Internet, aber nicht die BAV- Site 8% 
Ich schaue gern und oft auf die Site 46% 

Ich nutze die Site überwiegend zu meiner Information 29% 



Ich bin Teilnehmer am BAV-Forum 58% 

Bemerkungen  

  
Zum BAV Rundbrief  

Druckfassung:  
Ich lese die Druckfassung ausgiebig 79% 

Ich überfliege die Druckfassung 21% 
Ich lege die Druckfassung für mich ab 42% 

Ich benötige keine Druckfassung 21% 

Soll die Druckfassung zu 100% in Farbe erscheinen? 13% 

Wenn Farbe, dann Jahresbeitrag bis zu:  

unverändert EUR 21,- 29% 

EUR 30,- 29% 
EUR 40,- 13% 

  

Rundbrief auf Website:  

Ich lese in der BAV-Website den Rundbrief ausgiebig 17% 

Ich überflige die Rundbrief-Artikel 25% 

Ich komme ohne Druckfassung aus 17% 
  

Allgemeines:  
Ich finde das im Rundbrief gebotene für mich gut 83% 

RB zu umfassend 0% 

Im RB zu spezielle Artikel 25% 

Eher wissenschaftliche Artikel sollten in den Mitteilungen stehen 8% 
Bemerkungen  

  
Zu den BAV Mitteilungen  

Druckfassung:  

Ich lese die Druckfassung 21% 
Ich nehme die Druckfassung zur Kenntnis 58% 

Ich verwahre die Druckfassung 33% 



Ich benötige keine Druckfassung 46% 

  

BAV-Website:  

Ich lese die BAV Mitteilungen 21% 

Ich nehme die BAV-Mitteilungen zur Kenntnis 29% 

Ich finde die Druckfassung nicht nötig 33% 

  
Nutzung:  
Ich fasse die BAV Miteilungen als Anregung auf 46% 

Ich nutze die BAV Mitteilungen für eigene Beobachtungen 17% 

Ich nutze die BAV Mitteilungen zu eigenen Bearbeitungen 8% 

Bemerkungen  

  
Zum BAV-Journal  

Ich lese das BAV-Journal 38% 

Ich nehme das BAV-Journal zur Kenntnis 38% 

Ich lese das BAV-Journal nicht 17% 

Ich kenne das BAV-Journal noch nicht 8% 

Bemerkungen  
  
Zum BAV Circular Heft 1  

Druckfassung:  

Ich nutze die gedruckte Übersicht zur eigenen Programmgestaltung 42% 

Ich nehme die gedruckte Übersicht gelegentlich zur Hand 17% 

Ich nutze die gedruckte Übersicht nicht 25% 
Ich benötige keine gedruckte Fassung 29% 

  

BAV-Website:  

Ich nutze die gedruckte Übersicht zur eigenen Programmgestaltung 13% 

  
Zum BAV Circular Heft 2  

Druckfassung:  



ich benutze die Vorhersagen für meine Beobachtungen 38% 
Ich möchte auf die gedruckten Vorhersagen nicht verzichten 25% 

Ich würde mir Vorhersagen auch von der Website herunterladen 21% 

Ich benutze die Vorhersagen nicht 38% 

  

BAV-Website:  

Ich benutze die BAV-Website für die Angaben, schaue aber gern in die 
Druckfassung 

25% 

Ich benutze die Vorhersagen für meine Beobachtungen ohne die 
Druckfassung 

4% 

Ich erzeuge meine Vorhersagen selbst elektronisch 17% 

Eine interaktive Website mit Abfrageormular finde ich besser 29% 

  

Allgemein:  

Ich benutze das BAV-Circular Heft 1 in keiner Form 17% 
Ich benutze das BAV-Circular Heft 2 in keiner Form 21% 

Bemerkungen  

  

 


